

16.) Чаушляръ Кіашиби и Чаушляръ Эмини (первые
Офицеры Чаушской команды.)

17.) Господинъ Посланникъ на лошади высланной отъ
Порты подъ богатымъ Диванскимъ уборомъ; съ правой
его руки Ёхаль Капичи Баша, съ лѣвой Заимъ-
Эфенди въ церемониальныхъ чалмахъ, а по сторонамъ
шли чепыре гайдука въ богатой ливрѣ.

18.) Посольства Совѣшникъ Пини и Дворянинъ Посоль-
ства Князь Яковъ Долгоруковъ.

19.) Весь сей конвоежъ замыкало находящееся въ кон-
вое число Кіевской Рейпарской команды съ однимъ
Офицеромъ и Унтеръ-Офицерами, а за ними Ёхало
нѣсколько человекъ Россійскихъ купцовъ и другихъ
людей.

На встрѣчу были высланы конюшни подъ парадными
уборами, Французскаго Посла Шевалье Девержена, Вѣне-
цанскаго господина Корера, Римско-Императорскаго Ин-
тернунціуса барона Пенклера, и Шведскаго Посланника
Цельсинга, съ ихъ Шпалмейстерами; изъ которыхъ
каждой именемъ своего Министра, поздравляли госпо-
дина Посланника съ счастливымъ прїѣздомъ, а попомъ
вступили въ кортежъ между Резиденцскою и Послан-
ничьею конюшнею по порядку, и слѣдовали до самой
квартиры въ предмѣстїе Перу.

Туда господинъ Посланникъ прибылъ по полудни въ
два часа, будучи препровождаемъ до внутреннихъ покоевъ
Капичи Башею и другими чиновными, кои по обычаю
всѣ попочиваны были сластями и кофемъ, и по краткой
бесѣдѣ простясь съ Посланникомъ поѣхали къ Портѣ.

3 Юня поутру посланъ былъ къ Портѣ со обѣ-
щаніемъ о прїѣздѣ Посланника, Дворянинъ Посольства
Маюръ Петерсонъ, да Совѣшникъ Посольства Пини,
кои бывъ сперва представлены Везирскому Кегае и
Ренсѣ Эфендию, отъ обоихъ сихъ Министровъ весьма
учтиво были приняты, а попомъ проведены въ
ауденцъ-камеру къ Верховному Везиру; сему первен-
ствующему Министру Маюръ Петерсонъ учинилъ
формальную нотификацію о прибытіи господина Кня-
зя Долгорукова, въ характерѣ Чрезвычайнаго Послан-
ника